
 

 

Réunion du conseil d’établissement 
Centre Le Vallon 

Procès-verbal 
17 juin 2025 

Au restaurant Le Napoléon, 489, rue Notre-Dame à Montebello 
16h30 

 

 

PRÉSENCES : 
 
Étaient présents : Caroline Bélanger, Jean Beauchamp, Émilie Bérubé, Isabelle 
Thibeault, Camille Rainville, Michelle Lévesque, Louise Millette, Geneviève 
Derouin et Céline Deschambault. 
 
 

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
RÉSOLUTION 20250617-1 
 
Émilie Bérubé propose que l’ordre du jour soit accepté, adopté à l’unanimité. 
 

2. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 8 avril dernier 
RÉSOLUTION 202506172 

 
Caroline Bélanger propose que le procès-verbal soit accepté, adopté à 
l’unanimité. 
 

3. Parole au public 
 
Aucune intervention. 
 

4. Budget 2024-25 
 
Le résiduel du budget est de 31%, ce qui est trop élevé pour ce temps-ci de 
l’année. Jean Beauchamp a donc offert aux organismes ayant atteint leur 
maximum selon leur entente, de payer les heures. Aussi, il a demandé à son 
équipe de procéder à l’achat de matériel.  
 

 
5. Budget 2025-26(si reçu de MEQ) 

 
Le CSS a reçu les règles budgétaires mais la répartition n’a pas été effectuée. Le 
CSS a reçu des cibles pour les coupures budgétaires annoncées par le 
gouvernement, qui sont assez élevées. Il est évident qu’il faudra couper dans le 
« luxe ». Jean Beauchamp a déjà pensé à des façons d’économiser, à titre 



 

 

d’exemple; afin de ne pas couper de poste, lors de l’absence d’un.e enseignant.e, 
nous redirigerons les élèves dans les autres classes. Il nous annonce que le 
montant par ETP est passé de 10120$ à 9300$. Évidemment, l’an prochain nous 
ne pourrons payer le surplus aux organismes externes qui atteignent leur 
maximum avant la fin de l’année scolaire. 
 

 
 

6. Clientèle  
 

En regardant le tableau de la clientèle, nous observons une hausse par rapport à 
l’an passé. 
 

7. Frais généraux 2025-26 
RÉSOLUTION 20250617-3 
 
Les frais généraux de cette année demeurent les mêmes pour la prochaine 
année scolaire. Geneviève Derouin propose de les accepter, adopté à 
l’unanimité. 
 

8. Clientèle Ste-Famille/Aux Trois-Chemins 
 
Jean Beauchamp nous annonce que le groupe de PRÉ-DEP à l’école Ste-
Famille/aux Trois-Chemins sera fermé. L’annonce sera faite aux parents de ces 
élèves lors d’une rencontre ce mercredi. Plusieurs de ces élèves qui veulent 
poursuivre le cheminement scolaire devront s’inscrire en FGA. Nous verrons 
donc notre clientèle augmenter, tant au Vallon qu’à la Cité. Au mois d’août 
prochain, une rencontre sera organisée avec les enseignants. avec les deux 
équipes d’enseignants.es concernant les élèves qui seront venus s’inscrire, afin 
de mieux les connaitre et les accueillir. 
 

9. Sorties éducatives 
RÉSOLUTION 20250617-4 
 
Deux activités avaient été préalablement approuvées par courriel pour le Vallon : 

• Sortie au parc aquatique de Calypso 

• Diner BBQ  
 

Voici les sorties prévues des Serres Viables pour l’été pour une somme 
approximative de 800$, assumée par le centre : 

• Visite au centre d’art populaire de Plaisance 

• Sortie aux Promenades Gatineau 

• Sortie au Mini-putt du parc de l’amitié au Lac Simon 

• Visite au Festival Western de St-André-Avellin 
Céline Deschambault propose de les accepter, adopté à l’unanimité. 



 

 

 
 
 

10. Bons coups 
 

• Le Gala mérite/élève 

• Le diner BBQ  

• Les visites d’élève d’un jour 

• La visite au Musée de l’Histoire 
 

11. Divers  
 
 
12. Levée de la réunion 

RÉSOLUTION 20250617-5 

Caroline Bélanger propose la levée de la réunion à 17h50, adopté à l’unanimité. 

 

 

 ____________________ ______________________ 
Jean Beauchamp, directeur Céline Deschambault, présidente 


